

Вырезка из газеты

КАБАРДИНО-
БАЛКАРСКАЯ
ПРАВДА

г. Нальчик

15 СЕН 1972

ВЕРНУЛИСЬ С ГАСТРОЛЕЙ

КОЛЛЕКТИВ Кабардино-Балкарского Государственного музыкального театра вернулся из трехмесячной гастрольной поездки. Маршрут был интересным: театр работал в городах Краснодарского края. Армавире. Майкопе. Новороссийске. Харькове. Хозяевам мы показали советскую и зарубежную классическую оперетту: «Севастопольский вальс» К. Листова, «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова, «Черный дракон» Д. Модуно, «Цыганский барон» и «Летучая мышь» И. Штрауса, «Свадьба Шамгуна» М. Балова и Б. Утяжева, а для самых маленьких друзей — музыкальную сказку А. Спадавеккиа «Золушка» и другие. За время гастролей театр дал 125 спектаклей, на которых побывало около 70 тысяч зрителей.

После первой постановки «Свадьбы в Малиновке» в городе Армавире зрители, переполнившие городской Дворец культуры, устроили восторженную овацию, потом газета «Советский Армавир» напечатала положительную рецензию на оперетту «Цыганский барон». Высокая оценка была дана работе постановочной группы спектакля — главного режиссера театра А. Шереужева, главного дирижера Г. Манвелова, главного хормейстера Ю. Бичуева, балетмейстера, заслуженного деятеля искусств Коми АССР Г. Ваховского и художника В. Захохова.

Верный своим традициям, театр сделал много по обслуживанию села. Мы побывали у тружеников полей и ферм Кошехабльского района братской Адыгеи, Богодуховского, Нововодолажского, Дергачевского и Волчанского районов Харьковской области. Много бы-

ло проведено интересных творческих встреч на передовых предприятиях, заводах и фабриках. Такие встречи состоялись на кораблях дальнего плавания города Новороссийска, на заводах «Электротяжмаш», тракторном, турбинном и других предприятиях Харькова.

Хочется подробнее остановиться на волнующей встрече, которая состоялась в одной войсковой части. По заявкам наших земляков, проходящих службу здесь, заслуженный артист КБАССР М. Жилоков и артист И. Жанатаев исполнили кабардинские и балкарские героические народные песни. Командир части, подполковник Владимир Хажисуфович Хотов вручил коллективу театра грамоту за высокое исполнительское мастерство. После концерта представитель районного комитета партии с большим волнением рассказал нам о подробностях гибели нашего земляка Мусарби Таучева на Харьковщине, о братской могиле, где захоронены его останки. Коллектив театра посетил эту могилу, возложил венки и почтил память героев минутой молчания.

На протяжении всех гастролей театр старался приблизить свое искусство к массам, полнее ответить на их запросы и это нам, кажется, удавалось. Гастрольный план театр перевыполнил по всем показателям и награжден Почетными грамотами Адыгейского и Харьковского облисполкомов, Армавирского и Новороссийского горисполкомов.

М. ЛОКОВА,
директор Кабардино-Балкарского Государственного музыкального театра.